

Graco Launches TrueCoat 360® Cordless Connect™ Airless Paint and Stain Sprayer System That Connects To A Cordless Drill

July 17, 2024

New system can help tackle DIY projects quickly, with less mess and offers a high-quality finish

MINNEAPOLIS--(BUSINESS WIRE)--Jul. 17, 2024-- Graco Inc. **(NYSE:GGG)**, a leading manufacturer of fluid handling equipment, today introduced the new <u>TrueCoat 360[®] Cordless Connect</u> — an airless painting system that connects to a cordless drill, driver or impact drill. This solution empowers users to paint faster with a high-quality finish, avoiding the mess and hassle of brushing and rolling.

This press release features multimedia. View the full release here: https://www.businesswire.com/news/home/20240717475675/en/



The TrueCoat 360 Cordless Connect is the newest sprayer in Graco's TrueCoat 360 family and unlocks quality painting and staining results with the convenience of cordless operation. (Photo: Business Wire)

trim and walls as well as outdoor projects like fences, sheds and more.

The TrueCoat 360 Cordless Connect is the newest sprayer in Graco's TrueCoat 360 family and unlocks quality painting and staining results with the convenience of cordless operation. The innovative design of this airless painting unit allows easy painting of indoor projects such as doors,

"Whether it's painting millwork, walls or cabinets — or even fences, garages or outdoor furniture, DIY enthusiasts now have the power and freedom to tackle any project, anywhere using tools they already have," said Wes Klug, global product marketing manager from Graco. "Most users have a power tool brand that they know and trust. We're giving them the opportunity to pair that drill or driver with Graco spraying technology — a name professional painters trust."

Graco paint sprayers offer a TrueAirless® experience:

- TRUEQUALITY[™], featuring industry leading technology in a user-friendly design
- TRUESPEED [™] for quick one-pass coverage
- TRUECONTROL[™] for unmatched control with minimal overspray

To check compatible drill brands, watch videos on how to use the technology or learn more about the TrueCoat 360 Cordless Connect Sprayer, visit www.graco.com/cordlessconnect.

WATCH: Introducing the TrueCoat 360 Cordless Connect

ABOUT GRACO

Graco Inc. supplies technology and expertise for the management of fluids and coatings in both industrial and commercial applications. It designs, manufactures and markets systems and equipment to move, measure, control, dispense, and spray fluid and powder materials. A recognized leader in its specialties, Minneapolis-based Graco serves customers around the world in the manufacturing, processing, construction, and maintenance industries. For additional information about Graco Inc., please visit us at www.graco.com.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20240717475675/en/

Media contact:

Kathleen Rosenfield 763-251-5957 Kathleen T Rosenfield@graco.com

Source: Graco Inc.